# NEWS RELEASE

## 千葉 興業銀行

2023年9月29日

## オルカ鴨川FCの「J-Coin Pay」導入を支援!

~キャッシュレス決済によりグッズ販売時等のスムーズな会計を実現~

株式会社千葉興業銀行(頭取 梅田 仁司)は、オルカ鴨川FCに、QRコード(※)を活用したスマホ決済サービス「J-Coin Pay (ジェイコイン ペイ)」の導入支援をいたしました。

2023年10月1日(日)のホームゲームより「J-Coin Pay」によるキャッシュレス決済を導入し、オフィシャルグッズなどの販売時に、小銭やお釣りのないスムーズな会計を実現します。「J-Coin Pay」は寄付にも活用でき、今後、スタジアムや所定の場所に設置する「J-Coin Pay」のQRコードから、クラブへキャッシュレスで寄付できるようになります。

当行はこれからも、地域のデジタル化支援を含むお客さまの課題解決に積極的に取り組んでまいります。

※QRコードは、株式会社デンソーウェーブの登録商標です。

記

#### 1. オルカ鴨川FCについて

オルカ鴨川FCは、鴨川市をはじめとする千葉県南部地域をホームタウンとする女子サッカークラブです。2023シーズンはなでしこリーグ1部に所属し活動しています。





オルカ鴨川FC マスコットキャラクター 「オルルン」

ホームページ https://orcakamogawafc.com/

YouTube、X(旧Twitter)、Instagram、Facebookでも情報を発信しています。

### 2. J-Coin Payについて

J-Coin Payは、「送る」、「送ってもらう」、「支払う」というお金に関するさまざまな行為がスマホ上で完結できることに加え、金融機関の預金口座との入出金 ("(アプリに)チャージ/口座に戻す"機能) についても、スマホ上のアプリを使い、「いつでも・どこでも・無料」で、できるサービスです。

%J-Coin Payはみずほ銀行のサービスであり、千葉興業銀行が提供するものではありません。 <J-Coin Pay アプリイメージ>



以上